GAPKOI "LEADER" O107-A

Cxema cbopkn

K-so

11

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

NH Neebln

KpoHwTe

AH NpaBbIn

KpoHwTe

Bknagbiw neebii
Bknagbiw npasbiin

MNpoknagka wapa

MNoapozeTHUK TN A

Wap SH19A

Bont M12x40

Bont M12x90
laiika M12(c.koHTp.)

lpoeepd 12

Wanbad12

Mos.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

OPELASTRA H CARAVAN
2004-2010r.8.

0107-A| 7,4 75 1805 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas
Mex0y mazayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuydecku donycmumas macca msazaya

TexHuueckue xapakrepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55) «<EanHoobpasHble
npefnuncaHus, Kacalolmeca MexaH14YeCcKnx cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPEACTBY.

C — Macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO WU

0cAMU npuyena ¢ yeHmpasibHo pacnono;«eHHoﬁ ocbKo,
K020a OH cyensieH ¢ mA2a4YoMm U 3azpyxeH do
mexHu4ecku Bonycmumoﬁ MakcumanbHou maccel

M3rotoBrTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY Hekomopele KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUS
Mo2ym b6bimb He ompaxeHsl 8 HACMOAWeM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDbIE

Tun coegnHeHuaA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18,1 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (0107-A)

nna OPEL ASTRA H CARAVAN 2004 -2010 rB. ..... T wm.
[MaKET KOMMNEKTVIOLLUMX ....covvviiieiieieeieeie e 1 wm.

3. MOHTAX TCY
I YcraHoBka TCY pomkHa OCyWEeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTpax, uUMelowWwmx

[MaKeT ANEeKTPONPOBOAKM ....cvevvvieiiieiiiiiieiiieiiiiieeies
PykoBoacTBO no akcnnyarauuu

NULEH3MIO Ha fJaHHbIl Bug pab6ort. Mepep ycraHoBKoil TCY BHUMaTeNbHO 03HAaKOMbTECh C
HacTosAlen NHCTpyKumei. NMpepBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpackmn

iﬂil/l HeOGXOiVIMOCTVIi.

« Mepep Tem, Kak Npounssect MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEO6XO[MMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOI AME, OTCOEAVNHUTL
aKKyMynATOpHyto 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, NMOA Kosleca NOAoXKMNTb YNopbi.
+ PaboTy No MOHTaxy AOJSKHbI MPOV3BOAMTD [1Ba YenoBeka, cobsiofas Mepbl NPeAOCTOPOKHOCTY.
- Mepep ycraHoBKol TCY HeOGXOAMMO CHATb 3afiHUIA 6amnep.
+ CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa BMecTe C KPOHLUTENHaMMN KpemnieHuns.
+ CHATb rnywuTenb C nofylwek KpenneHud. 3akpenuTb KpoHwTerHbl TCY (2,3) Ha wTaTHble OTBEpCTUA B
NOHXepOoHax aBTomobmna 6ontamm M12x40 (9), yCTaHOBUB B JIOHXKEePOHbI BKaabiLwy (4,5).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTeHam (2,3) 6ontamu M12x40 (9).
« YCTaHOBUTDb yCunuTenb 3agHero 6amnepa v 3agHuin 6amnep Ha aBTOMOOMIb.
+ YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (8) 1 wrencenbHbin pazbem (LLP).
- MNopcoeanHNTL XryT NnpoBoAos oT LLPa K snekTponpoBoake aBToMobuns
(pexomeHayeTca ycraHoBKa «bnoka ynpaBnenns (smart connect) SM-3,0», apTuKyn n cxemy nopKaIlo4YeHNsA
cm. Ha www.leader-plus.ru).
« MoAcoeanHNTL akKyMynATOPHYLO 6aTapeto U MPoBepUTb [eNCTBME CUTHANOB.
MomeHmobl 3amsaXxKu pe3b608bix coedUHeHUl

H i | LWar pesb6bI**, Faiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AuameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wdz2omM MOMeHM 3amAaXKuU HasHadyaemcsa no amoli xe mabnuye.



